
伊丹市立稲野公園運動施設　アンケート集計

実施日：令和4年10月14日(金）～11月3日(木) 回答者数 103 名

1.利用施設(複数回答あり）

区分 回答者数
変形自転車 11
卓球場 22
運動広場 69

未記入 1

計 103

2.利用頻度

区分 回答者数
初めて 3
年数回 4
月１回 6
月数回 41
週１回 12

週数回 37

計 103

3.施設内は清潔に保たれているか

区分 回答者数
はい 104
いいえ 2

未記入 3

計 109

（はいの意見）
・ とても気持ちよく利用している

（いいえの意見）
・ 卓球の時１回水が少しありました

4.破損したまま放置されている備品・用具や建物部分はないか

区分 回答者数
ない 102
ある 1

未記入 0

計 103

（あるの意見）
・ ピンクのベンチ
・ 背もたれが外れている
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5.特定の団体や個人が優遇されていると感じたり
　不当に利用を制限されたことはないか

区分 回答者数
ない 99
ある 1

未記入 3

計 103

6.職員の接遇態度

区分 回答者数
たいへん良い 43
良い 56
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 3

未記入 1

計 103

7.施設の満足度

区分 回答者数
たいへん良い 42
良い 61
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 0

未記入 0

計 103

8.今後も利用したいと思うか

区分 回答者数
是非利用したい 53
利用したい 45
利用したくない 0
わからない 2

未記入 3

計 103

9-1.性別
区分 回答者数

男性 34
女性 61

未記入 8

計 103
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9-2.年齢
区分 回答者数

10歳未満 1
10代 3
20代 0
30代 3
40代 7
50代 4
60代 5
70代 41
80代以上 33

未記入 6

計 103

9-3.居住地域
区分 回答者数

伊丹市内 60
尼崎市 11
西宮市 2
宝塚市 0
大阪市 0
その他 0

未記入 30

計 103

◎　ご意見・ご要望

・ コロナ関係で手洗い場所がほしい

・ イスを増やしてほしい。休憩場所の改善を希望

・ グラウンドに水道栓がない。取り付けは難しいのか

・ グラウンドゴルフのスペースを拡張してほしい（当初の計画（計測）が間違っている）

・ 物を掛ける場所がほしい

・ 夏場の日よけを作ってほしい（よしず・ひさし等）

・ コロナが明けたら、卓球の台数を増やしてほしい

・ 園内の植木や花の手入れが行き届いていて、いつも気持ちよく利用している

スタッフの方も皆さん明るくとても良いです

・ 楽しく利用している。いつもありがとうございます

・ 以前態度の悪い方がいたが、退職したようで今は良くなった

・ 珍しい自転車もたくさんあり楽しかった

施設や自転車の維持・継続のためにも多少値上げしてもいいのではないかと思う

自転車の練習場所が自宅付近にないので、このような施設はとてもありがたい
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